Guardians/Parents Survey(2019-2020)

All Departments of University

1. The University provides a caring environment for teaching-learning and or research

186 responses

@® Poor

@ Fair

@ Good

@ Very Good
@ Excellent

2. Discipline maintained in the university (academic/non-academic)

186 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Very Good
@ Excellent

3. Communication & Interaction between teacher and student for performance evaluation in
academic & extracurricular activities.

186 responses

@ Foor

® Far

@ Good

@ very Good
@ Excellent

N
13.4%




4, Support provided about the University academically and financially when student needs
most in emergency

186 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Very Good
@ Excellent

5. Satisfaction level in the matter of communication with the university / Accessibility to the
concerned authority whenever needed

186 responses

@ Poor
® Fair
> @ Good
> . 10.8% ® Very Good

>

@ Excellent




